

2 | ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС

Читайте новости в сетевом
издании [vgazetepv.ru](#)
и в наших группах соцсетей



На очередном заседании постоянных комиссий депутаты Думы города рассмотрели 7 вопросов / фото Людмилы Голубевой



О бюджете и допгарантиях для муниципальных работников

9 июня состоялось совместное заседание постоянных комиссий Думы города Покачи VII созыва под председательством Александра Руденко

В городской Думе

Людмила Голубева

■ В качестве головной выступила постоянная комиссия по бюджету, налогам, финансовым вопросам и соблюдению законности. На повестке дня стояло 7 вопросов

По первому проекту решения «О внесении изменения в Положение о дополнительных гарантиях, компенсациях для работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений города Покачи, утвержденное решением Думы города Покачи от 28.03.2018 № 18» докладывала начальник контрольно-правового управления администрации города Наталья Куляну.

Наталья Куляну сообщила, что представленным проектом дополняется перечень доку-

боника и членов его семьи в месте использования отпуска в случае утраты проездных документов, а именно: в случае утраты проездных документов туда и (или) обратно подтверждением нахождения в отпуске за границей будет являться наличие штампа в паспорте гражданина. Данный проект прошел все стадии согласования и получил положительное заключение прокуратуры.

Рассмотрев данный проект, Дума города решила внести в вышеизданное Положение предложенные изменения.

По второму проекту «О порядке назначения, перерасчета и выплаты пенсии за выслугу лет замещавшим должности муниципальной службы в органах местного самоуправления города Покачи» выступила начальник отдела по социальным вопросам и связям с общественностью городской администрации Инна Токарева.

Данный проект разрабо-

действующим законодательством.

В связи с изменениями, внесенными в Трудовой кодекс Российской Федерации в части формирования сведений о трудовой деятельности в электронном виде, данным проектом уточняется, что при подаче заявления о назначении пенсии за выслугу лет и при перерегистрации получателя пенсии за выслугу лет, помимо копии трудовой книжки, лицо, замещавшее должность муниципальной службы, вправе предоставить также сведения о трудовой деятельности по форме в установленном законодательством порядке.

Также в новой редакции излагается перечень документов, который муниципальный служащий предоставляет при подаче заявления о назначении пенсии за выслугу лет.

Рассмотрев вопрос, депутаты приняли решение включить данный проект решения для принятия в проект повестки очередного заседания

бюджета города Покачи за 2020 год по доходам в сумме 1 миллиард 622 миллиона 207 тысяч 839 рублей 04 копейки, по расходам в сумме 1 миллиард 727 миллионов 284 тысячи 099 рублей 68 копеек, с дефицитом бюджета в сумме 105 миллионов 076 тысяч 260 рублей 64 копейки.

Следующий вопрос также касался городского бюджета, речь шла об исполнении бюджета города Покачи за первый квартал 2021 года.

Рассмотрев проект решения «Об исполнении бюджета города Покачи за первый квартал 2021 года», Дума города приняла решение отчет об исполнении бюджета города Покачи за первый квартал 2021 года принять к сведению.

Также на совместном заседании были рассмотрены вопросы «О перечне наказов избирателей депутатам Думы города Покачи VII созыва и «О награждении Почетной грамотой Думы города Покачи». После исчерпания повестки совместное заседание посто-